

občina **LENDAVA**
LENDVA község



6. /redna/ seja občinskega sveta
Maj 2019

**PREDLOG SPREMEMB PROGRAMA IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE
SLUŽBE ZBIRANJA IN PREVOZA ODPADKOV V OBČINI LENDAVA
ZA LETO 2019**

PRIPRAVILA:
EKO-PARK d.o.o.
*Oddelek za prostor, infrastrukturo
in gospodarske javne službe*

PREDLAGATELJ:
Župan – Polgármester

OBRAZLOŽITEV TOČKE
DNEVNEGA REDA

Zadeva:	GRADIVO ZA OBČINSKI SVET
Tema:	SPREMEMBA PROGRAMA IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ZBIRANJA IN PREVOZA ODPADKOV V OBČINI LENDA VA ZA LETO 2019
Predlog sklepa:	<p>Na podlagi 19. člena Odloka o zbiranju in prevozu komunalnih odpadkov na območju občine Lendava (Ur. l. RS, št. 60/2013), Tehničnega pravilnika o zbiranju in prevozu komunalnih odpadkov na območju občine Lendava (Ur. l. RS, št. 60/2013, 32/14, 2/16, 25/17), ter vloge izvajalca javne službe o spremembi koledarja odvoza odpadkov z dne 16.05.2019, je Občinski svet Občine Lendava na svoji redni seji, dne.....sprejel naslednji</p> <p style="text-align: center;">SKLEP</p> <p style="text-align: center;">1.</p> <p>Občinski svet sprejema predlog sprememb Programa izvajanja gospodarske javne službe zbiranja in prevoza odpadkov na območju Občine Lendava, ki se nanaša na spremembo priloge 2 programa, t.j. sprememba koledarja zbiranja MKO, BIO odpadkov ter ločeno zbrane embalaže na posameznih območjih občine Lendave, predložen s strani JP EKO-PARK d.o.o. Lendava - ÖKO-PARK Kft Lendva, v predloženi obliki.</p> <p style="text-align: center;">2.</p> <p>Sklep velja z dnem sprejema.</p>
Priprava gradiva:	EKO-PARK d.o.o. Lendava / ÖKO-PARK Kft Lendva in Oddelek za prostor, infrastrukturo in gospodarske javne službe
Predhodna obravnava:	-
Povzetek vsebine:	Občinski svet občine Lendava je na svoji 4. redni seji sprejel program izvajanja gospodarske javne službe zbiranje in prevoz komunalnih odpadkov v občini Lendava za leto 2019 (sklep št. 354-0193/2018-5). Sestavni del programa je bila tudi priloga 2, s katero je bil določen koledar zbiranja MKO, BIO odpadkov, ter ločeno zbrane embalaže, na območju občine Lendava.

	<p>Občinska uprava je dne 16.05.2019 prejela predlog izvajalca javne službe o spremembi programa izvajanja javne službe v l.2019, in sicer v delu, ki se nanaša na prilogo 2 sprejetega programa, t.j. sprememba koledarja odvoza MKO, BIO odpadkov in ločeno zbrane embalaže, na posameznih območjih občine.</p> <p>Razlog predlaganih sprememb koledarja oz. urnika odvozov posameznih vrst komunalnih odpadkov na določenih območjih občine, je nabavljen večji kamion za zbiranje odpadkov (s prostornino 18 m³), s katerim izvajalec pretežno izvaja storitev, a uporaba le tega na teh območjih ni možna (ožje ceste, ni prostora za obračanje vozila). Zato bo izvajalec JS izvajal storitev zbiranja posameznih vrst komunalnih odpadkov na teh območjih z manjšim vozilom.</p>
<p>Presoja posledic:</p>	<p>Spremenjen urnik odvoza komunalnih odpadkov na posameznih območjih občine, ne prinaša nobenih finančnih posledic za uporabnike storitev. Storitve bo uporabnikom na teh območjih zagotovljena v enakem obsegu kot prej, le odvoz odpadkov se bo vršil v drugih terminih, t.j. ob drugih dnevih.</p>
<p>Dodatna obrazložitev:</p>	<p>Območja občine, ki bodo deležna spremembe urnika odvoza posameznih vrst komunalnih odpadkov, skupaj 323 odjemnih mest, so:</p> <ul style="list-style-type: none"> - romsko naselje v Dolgi vasi, - Ul. Sv. Urbana v Čentibi, - Dolgovaške gorice, - del Lendavskih goric, - Gregorčičeva in Kajuhova ulica v Lendavi. <p>Uporabniki, ki jih sprememba koledarja odvoza odpadkov tangira, bodo o novem koledarju odvoza posameznih vrst komunalnih odpadkov, s strani izvajalca JS pravočasno in na primeren način tudi obveščeni.</p>

Zadeva: **Sprememba koledarja zbiranja MKO, BIO odpadkov ter ločeno zbrane embalaže (priloga 2 programa GJS zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov na območju občine Lendava v letu 2019)**

Naselje	Območje	Št. OM	Sedanji dan odvoza	Novi dan odvoza	Vrsta KO
Dolga vas	Romsko naselje	30	torek	ponedeljek	MKO
Čentiba	Ul. Sv. Urbana (od hišne št. 27 do hišne št.103)	7	torek	petek	papir, MKO in embalaža
Lendavske gorice	Od hišne št. Lendavske gorice 103a do hišne št. Lendavske gorice 71	10	petek	torek	embalaža
Lendavske gorice	Od hišne št. Lendavske gorice 50 do hišne št. Lendavske gorice 564	35	sreda	petek	papir
Dolgovaške gorice	Od hišne št. Dolgovaške gorice 1 do hišne št. Dolgovaške gorice 256	91	sreda	petek	papir
Lendava, Lendavske gorice	Gregorčičeva ulica v Lendavi od hišne številke 1 do 25 Kajuhova ulica v Lendavi od hišne številke 1 do 10 V Lendavskih goricah od hišne št. Lendavske gorice 4 do hišne št. Lendavske gorice 104	105	četrtek	petek	papir in MKO
Lendavske gorice	Od hišne št. Lendavske gorice 234 a do hišne št. Lendavske gorice 414	45	sreda	petek	papir
		45	torek	petek	MKO